
 

                                                  УКРАЇНА 
                                       МЕЛЕКІНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА                                                                                     
                           РІШЕННЯ 
 
від  07.04.2017р.  № 7/19-487 

с. Мелекіне 

 

Про затвердження договору з ТОВ «Експертиза МВК» 

 на проведення експертизи проектно-кошторисної  

документації «Будівництво зовнішніх мереж 

 електроосвітлення с. Білосарайська Коса  

 від домоволодіння вул. Безуха, 47 

 до домоволодіння вул. Безуха ,79          

 

  Згідно Програми соціально економічного розвитку Мелекінської сільської 

ради на 2017 рік затвердженої рішенням сесії Мелекінської сільської ради від 

09.12.2016 р. № 7/13-368 з метою покращення інфраструктури комунальної 

власності та створення позитивного іміджу курортної зони с. Білосарайська 

Коса, керуючись п. п.  43 п.1 ст.26 Закону України « Про місцеве 

самоврядування в Україні» 

 

сесія сільської ради 

ВИРІШИЛА: 

1. Надати згоду на укладення договору з ТОВ «Експертиза МВК» на 

проведення експертизи проектно-кошторисної документації 

«Будівництво зовнішніх мереж електроосвітлення с. Білосарайська 

Коса від домоволодіння вул. Безуха, 47 до домоволодіння вул. Безуха 

,79         на суму 1395 грн.60 коп. ( одна тисяча триста дев'яносто п'ять 

гривень 60 коп.). 

 

 2. Доручити голові Мелекінської сільської ради Поповичу В.П.  підписати                                 

договір з ТОВ «Експертиза МВК» на проведення експертизи проектно-

кошторисної документації «Будівництво зовнішніх мереж  електроосвітлення 

с. Білосарайська Коса від домоволодіння вул. Безуха, 47 до домоволодіння 

вул. Безуха ,79         на суму 1395 грн.60 коп. ( одна тисяча триста дев'яносто 

п'ять гривень 60 коп.). 



3. Т.в.о. начальника відділу бухгалтерського обліку та звітності сільської 

ради Сидоренко О.В. надати ТОВ «Експертиза МВК» необхідну  інформацію 

стосовно фінансово-бухгалтерської та нормативної правової бази необхідної  

для укладення  договору та його реєстрації в органах державної 

казначейської служби Мангушської РДА.   

4. Голові тендерного комітету Мелекінської сільської ради, заступнику 

голови сільської ради з виконавчої роботи Ліннику П.В. почати підготовчу 

роботу до проведення  процедури допорогових закупівель на проведення 

експертизи проектно-кошторисної документації «Будівництво зовнішніх 

мереж електроосвітлення с. Білосарайська Коса від домоволодіння вул. 

Безуха, 47до домоволодіння вул. Безуха ,79  на суму 1395 грн.60 коп. ( одна 

тисяча триста дев'яносто п'ять гривень 60 коп.). 

           

 

           Сільський голова                                                 В.П.Попович 

 

 


